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Questio 153 —————————@namaor

Um povoado com 100 habitantes esta passando por
uma situagdo de seca prolongada e os responsaveis
pela administragdo puablica local decidem contratar a
construgdo de um reservatério. Ele devera ter a forma
de um cilindro circular reto, cuja base tenha § metros
de didmetro interno, e atender a demanda de agua da
populagdo por um periodo de exatamente sete dias
consecutivos. No oitavo dia, o reservatdrio vazio é
completamente reabastecido por carros-pipa.

Considere que o consumo médio diario por habitante
é de 120 litros de agua. Use 3 como aproximagao para Tt.
Nas condigdes apresentadas, o reservatério devera ser
construido com uma altura intera minima, em metro, igual a
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Assunto: Geometria espacial
Considere a figura e suas medidas:

120L=0,12 m3

Com base no item, temos:
nR*H =100.0,12m?
3.(2,5m)°.H=7.100.0,12m°

18,75m?.H = 84m*®
84

18,75
H=4,48m

Item: D

www.christus.com.br | facebook.com/colegiochristus | twitter:@colegiochristus | (85)3277.1515



